
В Якутии проводится доследственная проверка по факту гибели двух мужчин в результате провала автомашины под лед реки Лена

18.03.2013 в следственный отдел по г. Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) поступило сообщение о том, что накануне вечером на реке Лена в районе г. Якутска провалился под лед и затонул автомобиль «Тойота-Лэнд-Крузер», в котором находились три человека. На место происшествия в составе следственно-оперативной группы выехал следователь СО по г. Якутску. В ходе осмотра места происшествия установлено, что автомобиль затонул на 4-метровой глубине. Толщина льда в районе места происшествия составила 15-20 сантиметров. Водолазом из затонувшего автомобиля извлечены тела двух мужчин, их личности установлены. Водитель внедорожника, который успел спастись, проходит лечение в Республиканской больнице № 2 ЦЭМП. В настоящее время следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) по данному факту проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Старший помощник руководителя СУ СК России по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

18 марта 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/611969>